
 

               

学校評価の結果について 
ご協力いただきました学校生活アンケート（児童，保護者）の結果を報告いたします。ご協力ありがとうございまし

た。また、たくさんの貴重なご意見をいただきました。次年度に結果をいかしていきたいと思います。 
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１．学校は楽しいですか。
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２．友だちと なかよくしていますか。
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３．自分から あいさつができますか。
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４．廊下や階段は走らないで通行できていますか
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５．朝学習や授業中は、集中して参加することが

できますか
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６．学校の勉強はよくわかりますか
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７．自分から進んで宿題をやりますか
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８．家で宿題のほかに勉強していますか
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９．先生は、話をよく聞いてくれますか
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１０．読書は好きですか
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１１．清掃場所にあった清掃のしかたがわかり、

きれいにすることができましたか
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１２．自分の考えをしっかりと持ち、わかりやすく

伝えるように気をつけていますか
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１．お子さんは楽しく学校に通っていますか。
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２．お子さんは、友だちと仲良く生活していますか
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３．お子さんは、一緒に登下校する友だちや兄弟

姉妹はいますか
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４．学校は何かあったとき、すぐに対応しましたか
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５．お子さんは、学習の基本が定着できてきたと

思いますか
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６．お子さんは、家で家庭学習をするようになりま

したか
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７．お子さんは、元気にあいさつが交わせるよう

になったと思いますか
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８．学校は、子どもの安全を守るように努めてい

たと思いますか
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９．学校は、自分の考えをしっかりと持ち、わかりやすく

伝えられる子どもに育てようと努めていますか
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10．思いやりのある子
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11．進んで学ぶ子
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12．健康でたくましい子
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